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Moyt «Archpa

5 | Ha pucyme woSpucems rpadun dymsunii g y=kv+b. Veranosure
coommercTaie Mexay suakav Koxpiuueno k 1 b w rpaduca
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Kaloe 3 yraepicieinii OTHOCHTELHO STOFO WHCIa SAISETCA BepHbM?
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Peane ypanerme 3 -

Orer:

Omer:

6 ] Mana apugmeniceran nporpeccns 8, 4, 0, wv. Kakoe ucao crowt n aroii
nocaezoare HoCTH Ha T Mecte?

Omer:
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Moy, deomerpusi»

Uerupexyromunk ABCD mmcan o okpyxiiocts. Yroa ABD panen 19°, yrox
CAD panen 35°. Haiizure yroa ABC. Omer asire b rpazycax.

Orer:

B mpeyromuke ABC yroa C pasen 90°, BC =20, tg4=0.5. Haiimre AC

Orer:

HaiiTe rIouats npSMOY FOTLHIK, €CAM ero nepibeTp pasen 92, a oTHOweHe
cocemmx cropon paso 3:20.

Orer:
Ha kaeraroii Gyware ¢ passepon wierian 1 e X 1 ey omevena Tousi A, B C.

Haiizure paccrosume or Toukn A 20 cepeui otpeska BC. Omer mupame
B caimverpax.

7}

ct

Orer:

VicamuTe HOMePa BepHLX y PRI

1) Coiemntie yru panis,
2) liofie e mpasE WASIOT POBHO Oy OGIYIO TOKY.
3) Ecan yrox panen 108°, To nepruka i ¢ i pasen 108°

Orer:
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Maresamixa, 9 xasce. Bapians MAYOIOS 6

Moyt «Peatuuas maresatinca

B raGiuue npusenens pmMepH Wipapo 3 mpeBEHMe MAKCHMATLHON
PaspeIENHOI CKOPOCTH, 3a(pHKCHPOBAIHOE € HOMOUILO CPEICTS IWTOMATHYECKOH
pukcanun, ycranorenax 1 repputopus Poccuu wa | susaps 2013 roxa

Mpensmene 1120 40 | 4160 | 61nGoxee
cwopocrn, ky/a
Pavep wrpada. pyé. 0 30 000 =00
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Kakoil wipa 7omaen SaITHTL BIACICN BTOMOGHIA, JapHKCHPORIIA
CKOPOCTE KOTOpOTO CocTauma 175 Kaufit W YUICTKE ZODOTH ¢ MAKCHMATLHOT
paspeustimoii ckopocriio 110 k2

1) 100 py6eit

2) 300 pybieii

3) 1000 py6aacit
4) 2500 pyacii

Ha pHcyike HOKA3aNO, KK MSMEHSTACK TEMIEPATYpA BOVIYXA Ha MpOTSKeHI
opuex cy1ok. T10 FOPUSONFATH YK3aHO BPEMS CYTOK, 10 BEPTHKAIN — SHateHie
rewnepatypu » rpagyenx llemens. Hafiaute mamvenee wavene
renmeparypu. Orner wiire o paycas Lenicn
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Omer:

KayGumka crowr 180 pybaeii % wuiorpan, a ktioksa — 250 pyGaeii 1
Kautorpaas. Ha CROTLKO IDOLENTOB K1yGHiKa femene Ktiokss”

Omer:
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Marevaruss, 9 kasce. Bapant MAYOI0S 7

Jlenouka npoua o 7owa o Hanpasenio 1a sanax 340 . 3atex nosepiya
Cenep 1 npousta 60 . Tlocsie YTOro oHa NOBEPHYT Ha BOCTOK M HPOLLTA ewE
420 . Ha KaKOw paceTosHuH (5 METPaX) O A0Ma OKaRIACH ACBOK”

Orer:

Ha auarpawsie nokasano pacnpexesese seves Vpanickoro, Tpusomxckoro,
IOKHOTO 1 JlATbHEBOCTONHOR0 (DOAEPATLHI  OKDYTOB 1O KATeropHM.
Onpeseire o AwarpaMe, B KIKOM OKPYFe JOT 3eMert ecHoro dowr
naxomTes B npesenax ot 0% 20 75%
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o Tumenocrounit
Descpuibmi oy DAL ORpyT

o sansca

Tposes®

*llpotee — ™0 3w nocercmiii AN MPOMMULCHHOSTH U HHOrO
CHEUNATLHORO HAHAHeNHS; JeMI OCOBO OXPAKEMSX TEPPHTOPHIE i OGLEKTO.

1) Vpamewi 00 3) 10w 90
p— ) Jlammenoctouni 9O

Mua, Oser, Hacrs u Tais Gpociuas peGuii — xowy wassiars, urpy. Haiizure
BEPOSTHOCTS, TOFD, 410 HauMHAT, HIPY A0TiHa Gy et 4

Orer:

Maresamixa, 9 xasce. Bapians MAYOIOS 5

Urofiu nepencern nasenne Tewneparypst o wkane Lemsens (1°C) » mrary
apenreira (1°F), nomayiores dopwyo F=18C+32, e € — rpanyess
Uenucns, F — rpaayess bapenreiima. Kaxas rewmeparypa o mae Lemscrs
coonereTmyer 6° no umane GapenreiiTa? OTher OKpyTANTe A0 eCATH.

Omer:

Hacr2

Tlpu ewnonenuu saoanuis 21-26 ucnotviyime omoexsuwii auem. Cnauaia
ykaveume novep woanun, a amen nuwume ex pewenue u omaem.
Tuwaume uémwo u passopuuso.
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Monyani «AreGpar

Peunre ypamnente ' - 5x* - 6=0.

Jloe TpyGis manonmsior Gaceeiin 3a 6 waco 18 wunyr, a oawa nepsas 1pyGa
Hanoniser Gaccefii 5a 9 wacos. 3 CKOTLKO HACOB HANOTHSET Gacceiin onH

Bropas py6a?

Toerpoitre rpadk dymcan y= -1~ -+ 1] w naiue see swavermna &, npa
KoTOpix A y = kx WGET G KoM Ol (YKL PoRI0 01y OGyI0
oy,

Moy comerpus»

Ocuonanns pares pasiss 9 w 15. Haliaure orpesor, coenmmsiounii cepenmint
Avaronazei Tpaneuun

B ocpoyromuon meyromunke ABC Toun A, C, uewTp onucanofi oxpyk-
HOCTH O W uewrp BUHCANHOH OKPYAHOCTH | JEKAT H3 OZHON OKPYAHOCTH.
Jlokaurre, uto yrox ABC panes 60°

Tpu oxpyssiocrs ¢ uewtpawn O;, Oy 1 O, u pagycawn 2.5, 0,5 1 45 coomerct-
Bewno nonapHO Kacatores e oGpasow . Haiizure yron 0,0,0,





